

60008 X

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek



budapest, 1987. május 10.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

török erőmű és viadukt magyar közreműködéssel

1987. május 10. - a mélyépítési tervező vállalatnak és a török stfa nagyvállalatnak isztambulban működő közös vállalata a megalakulás óta eltelt másfél év alatt elismerést, jó hírnevet szerzett törökországban, s az ott dolgozó világcégek körében, a magyar licenc szerinti csuszózsalus berendezéseivel a műszaki világszínvonalhoz méltó gyorsasággal és jó minőségben betonozták az új létesítmények szerkezetét. isztambulban most építik a negyedik 20 szintes toronyházat, amelynek falait a csuszózsalus betonozással naponta másfél emelettel magasztják. az orhaneli új erőműnél épített 88 méter magas hűtőtorony alul 70 és felül 40 méter átmérőjű betonpalástja pedig már elkészült, és most az erőmű 270 méter magas kéményének betonozását készítik elő.

a magyar-török közös vállalat legnagyobb munkája az új boszporusz-hídhöz vezető mintegy 100 kilométer hosszú autópályához tartozó viadukt-hidak pilléreinek építése. az óriási, 60-80 méter magas „h” alakú pilonokból mintegy 200-at kell felépíteni, főleg az európai kontinens, kisebb részben kis-ázsia területén. a csuszózsalus betonozás építéstechnológiai terveit a közös vállalat megbízásából ezuttal is a mélyépterv készítette. eddig tíz pilont építettek fel, s várhatóan a jövő év második felében fejezik be a munkát. ezután sem maradnak munka nélkül, mert máris tárgyalások kezdődtek újabb megbízásokról, magas irodaházak és lakótelepi toronyházak építéséről. /mti/

sb/il/sl/gw olt
09.00 100587 1502

R

--

sb0002 4 150 mtib1002

tartósabb tejtermékek

1987. május 10. - tejsterilizáló és csiramentesen csomagoló gépsort szereltek fel a csongrád megyei tejipari vállalat szegedi gyárában, s a modern berendezéssel megkezdtek a 7 napig eltartható, ugynevezett féltartós tej gyártását, a duplafóliás csomagolású féltartós tejből naponta 50.000 litert hoznak forgalomba a dél-alföldön, a vállalat kisteleki gyárában készülő, paprikasalátával és gombával ízesített krémturó és a makói üzemben gyártott tehénturó fogyaszthatósági idejét a korábbinak a háromszorosára, 14, illetve 10 napra növelték, a tartós termékek megjelenése jelentősen javíthatja a munkaszüneti napok előtti ellátást ezekből a termékekből, eddig ugyanis a kereskedelem nem szívesen vállalta a hétvégi árusítás kockázatát. /mti/

dob/f/st/gw olt
09.00 100587 0793

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

kotorják a balaton

1987. május 10. - a balatonon megkezdtek az ideai iszapkotrást, a tó vízminőségének javítása érdekében elsősorban a zala hordalékával terhelt keszthelyi öbölből emelik ki a felhalmozódott iszapot, de dolgoznak kenese és szigliget közelében is.

a közép-dunántúli vízügyi igazgatóság balatoni kirendeltségének gépei ujabban az ugynevezett rétegekotrást alkalmazzák, vagyis a lerakódott iszabból csak a biológiai egyensúlyt leginkább veszélyeztető felső réteget távolítják el, a kék algák elszaporodását - a vízvirágzást - ugyanis főként ez a foszforban gazdag iszapréteg okozza, elsősorban ebben halmozódtak fel a mezőgazdaságban használt kemikáliák és a kommunális eredetű szennyeződések maradványai is, az idén 600-700 ezer köbméter üledéket kotornak ki a balatonból, mintegy 10-12 négyzetkilométeres térségben.

a tudományos kutatók javaslatára a régi iszapcsapdás módszert is újból bevezetik idén a balatonon, az ismert fő áramlat útjába, a keszthelyi hajóállomástól keletre egy több mint 600 méter hosszú csapdát mélyítenek, amelyben az iszap felhalmozódik, s így egy körülhatárolt szűk területről nagy mennyiségben tudják kiemelni.

/mti/
szé/nmé/st/gw olt
09.01 100587 1201

Pa

-.-

sb0004 4 130 mtib1004

megállapodás a település és műemlékvédők között

1987. május 10. - együttműködési szerződést kötött a napokban a város-község védő és szépítő egyesületek szövetsége, valamint az országos műemléki felügyelőség vezetősége, mint a megbeszélésen is elhangzott: a településvédő egyesületek hatékonyan támogatják társadalmi eszközökkel a felügyelőség munkáját, a településvédők fontos szerepet töltenek be a műemlékek, a műemlék jellegű, a város, az utcakép szempontjából meghatározó épületek, szobrok, emlékművek, illetve városképi felszerelési tárgyak védelmében, helyreállításában, fotózásában, leltárba vételében, ezentúl egyaránt tájékoztatják egymást munkájukról, s közös feladatokat határoznak meg.

a megállapodásban rögzítették, hogy a területi egyesületek közvetlenül jelzik a felügyelőségnek a műemlékek rongálását, értesítik a műemlékvédőket az eddig fel nem tárt építészeti értékek felfedezéséről, a településvédők csatlakoznak az „egy üzem - egy műemlék”, akcióhoz, a szövetség pedig rendszeresen beszámol tevékenységéről a műemlékvédelem című kiadványban.

tervezik, hogy a szövetség és a felügyelőség közös műemlékvédelmi pályázatot hirdet diákoknak, s elő kívánják segíteni a gyulai vár felújítására indított sorsjegy-akció sikerét is. /mti/

dj/li/kj/gw olt
09.01 100587 1294

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

tulipános debrecen

1987. május 10. - a különböző színekben pompázó tulipánok alapján egy holland településnek is testvérvárosa lehetne ezekben a napokban debrecen: több mint huszonötezer virít belőlük a parkokban, tereken, az utcák és sétányok virágágyásaiban, részben helyben nemesített, részben pedig hollandiából hozatott gumókból nevelték ki a különleges formájú és sokféle színű tulipánokat, a kertészek művészete a különböző színek összhangjának megteremtése, úgy ültették a töveket, hogy harmonikus látványt nyújtsanak a fehér, sárga, piros, bordó, lila, fekete színű tulipánok. /mti/

szü/évéa/st/gw olt
09.02 100587 0627

Pa

-.-

sb0006 4 160 mtib1006

ifjúsági park épül kunszentmártonban

1987. május 10. - ifjúsági parkkal gazdagodik szolnok megye legfiatalabb városa, kunszentmárton. a pihenésre és sportolásra egyaránt alkalmas parkot a hármas-körös partján alakítják ki a helyi üzemek és a lakosság társadalmi összefogásával. az akciót a városi tanács, valamint a helyi népfrentbizottság kezdeményezte, és anyagi támogatást nyújt hozzá a megyei tanács is. a meglévő szabadstrand mellett már megkezdték egy 30 sátorhelyes tábor építését, s később szilárd burkolattal látják el a hozzá vezető utat. a további létesítmények az elkövetkező három évben folyamatosan készülnek el. a helyi áfész megteremti a vendéglátás feltételeit, a tisztálkodási lehetőségek biztosítására vizesblokkot állítanak fel, sportpályákat alakítanak ki, a folyó menti védőgáton pedig sétányt építenek. /mti/

09.02 100587 0860
laz st/gw olt

--

sb0007 4 130 mtib1007

szakmai verseny ifju hegesztőknek

1987. május 10. - országos ifjúsági szakmai-politikai versenyt hirdet hegesztő szakmában az ipari minisztérium az állami ifjúsági és sporthivatal felkérésére, a kisz kb, a szot, a minisztertanács tanácsi hivatala, az ipari szövetkezetek országos tanácsa és a kisiparosok országos szervezete közreműködésével.

a verseny elősegíti a korszerű technika megismerését és alkalmazását, a magasabb szintű tudást, a szakmai, munkavédelmi és politikai ismeretek gyarapítását.

a vetélkedőt az iv- és a lánghegesztő kategóriában korcsoportonként rendezik, az öt évnél kevesebb, illetve ennél hosszabb gyakorlattal rendelkező, 1951. január 1. után született fiatalok között.

mindkét kategóriából és korcsoportból a június 30-ig lebonyolódó vállalati selejtezők első helyezettjei jutnak a területi döntőkbe.

a szakmai-politikai követelményekről a vállalati versenyek lebonyolításához utmutatót, a területiekhez tájékoztatót adott ki az ipari szakmai továbbképző intézet és a hegesztő szakmunkás minősítő bizottság titkársága.

Pa

az országos döntőbe jutott versenyzők - az erre vonatkozó rendeletek feltételei szerint - hegesztő minősítést szerezhetnek. a gyakorlottak kategóriájának résztvevői elnyerhetik a mesterszakmunkás oklevelet és címet. /mti/

09.03 100587 1326
si kj/li olt

--

sb0008 4 130 mtib1009

horváth istván hazaérkezett portugáliából

1987. május 10. - a portugál kommunista párt meghívására május 5-9. között látogatást tett portugáliában az mszmp küldöttsége horváth istvánnak, a központi bizottság titkárnak vezetésével. a delegáció tagja volt gecse attila, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője, gál zoltán, a kb közigazgatási és adminisztratív osztályának alosztályvezetője, valamint dudla józsef, az mszmp miskolc városi bizottságának első titkára.

a küldöttség megbeszéléseket folytatott álváro cunhallal, a portugál kommunista párt főtitkárával, sergio vilarigues-sel, a politikai bizottság és a titkárság tagjával, valamint albano nunes-sel, a központi bizottság tagjával, a külügyi osztály vezetőjével.

a szívélyes, baráti légkörű beszélgetéseken kölcsönösen tájékoztatták egymást a két ország helyzetéről, az mszmp és a pkp tevékenységéről, időszerű feladatairól. az egyetértés szellemében áttekintették a nemzetközi élet és a nemzetközi kommunista mozgalom fontosabb kérdéseit, a két pártnak a kölcsönös szolidaritás jegyében fejlődő együttműködését. megerősítették elhatározásukat az mszmp és a pkp közötti együttműködés további elmélyítésére, azzal a szándékkal, hogy ez hozzájárul a magyar-portugál kapcsolatok általános erősítéséhez is.

portugáliai tartózkodása során az mszmp küldöttsége megbeszélést folytatott a pkp parlamenti csoportjának vezetőivel, továbbá látogatást tett amadora és barreiro városokban, ahol a kommunista párt és a helyi közigazgatás vezetőivel találkozott.

a magyar pártküldöttség szombaton este hazaérkezett. /mti/
ku kö olt

10.22 100587 1619

Pa

--

bel

- 6 -

1987.05.10.

sb0009 4 130 mtib1008

moszkvába utazott a fővárosi tanács elnöke

1987. május 10. - iványi páál, a fővárosi tanács elnöke valerij szajkinnak, a moszkvai városi tanács vb elnökének meghívására vasárnap, küldöttség élén hivatalos látogatásra moszkvába utazott.

/mti/

-ri/tr kj/kö olt

10.27 100587 0272

--

sb0010 4 130 mtib1010

elutazott hazánkból a spanyol szenátus elnöke

1987. május 10. - vasárnap elutazott budapestről josé federico de carvajal, a spanyol szenátus elnöke, aki sarlós istvánnak, az országgyűlés elnökének meghívására hivatalos látogatást tett hazánkban. kíséretében volt ignacio gaminde alix szenátor és javier ballarin iribarren képviselő.

josé federico de carvajalt - aki hivatalos tárgyalást folytatott meghívójával - fogadta losonczi páál, az elnöki tanács elnöke és németh károly, az mszmp főtitkárhelyettese. a spanyol vendéggel megbeszélést folytatott szűrés mátyás, az mszmp kb titkára, az országgyűlés külügyi bizottságának elnöke és várkonyi péter külügyminiszter. a spanyol felsőház elnöke vidéki programja során meglátogatta a nemesvámosi csopaktája termelőszövetkezetet, s ismerkedett a dunakanyar, illetve a főváros nevezetességeivel.

a vendéget a ferihegyi repülőtéren sarlós istván bucsuztatta. jelen volt javier rubio, spanyolország budapesti nagykövete. /mti/

ka/li kj/kö olt

10.31 100587 1011

Ra

--

bel

- 7 -

1987.05.10.

sb0011 4 130 mtib1011

igazságügyminiszteri értekezéslet

1987. május 10. - szocialista országok igazságügyminisztereinek konzultatív tanácskozását rendezik meg május 12. és 15. között budapesten. az ilyen értekezletek - miként az igazságügyi minisztérium illetékesei az mti tudósítójának elmondták - rendszeresen ismétlődnek, azóta, hogy 1972-ben szintén hazánk fővárosában, magyar kezdeményezésre tartották meg a szocialista országok igazságügyi tárcáinak vezetői első munkatanácskozásukat; azzal a céllal, hogy folyamatosan tájékozódjanak az egyes országok jogéletének időszerű eseményeiről, a jogalkotás eredményeiről és feladatairól, a jogalkalmazás gyakorlatáról.

minden tekintetben hasznosnak bizonyult eddig az igazságügyi miniszterek rendszeressé vált konzultációja; így időközben bővült is a résztvevők köre, számos, a szocialista fejlődés útját választó ország igazságügyi tárcájának képviselőjével. a mostani budapesti találkozón - a másfél évtizedes tapasztalatok alapján - az elért eredmények, a kialakult hagyományok megőrzésére és továbbfejlesztésre törekcsenek. a többnapos esemény első részében az igazságügyi delegációk vezetői ismertetik hazájuk jogéletét, általában a társadalomban, a gazdaságban és a jogalkotásban, jogalkalmazásban történt változásokat a legutóbbi miniszteri értekezéslet óta, amelyet 1984-ben havannában tartottak. második fő témaként napirendre kerülnek a jogalkotás jogpolitikájával kapcsolatos kérdések, valamint a jogalkotás és a jogszabály-előkészítés elvel, gyakorlati és módszerbeli tapasztalatai. tervezik azt is, hogy tárgyalnak a szabadságvesztésre ítélt személyek átadását - az állampolgárságuk szerinti országba visszajuttatását - rendező nemzetközi megállapodás, az 1978. évi berlini egyezmény módosításáról, s megvitatják továbbá a kgst működésének jogi kérdéseivel foglalkozó intézet felállítására vonatkozó elképzeléseket.

az igazságügyminiszterek nemzetközi tanácskozásait - mutattak rá most az értekezéslet előkészítői - kezdettől fogva a magas színvonalu, szakszerű véleménycsere jellemezte. minden alkalommal - így az 1972-ben budapesten, 1973-ban moszkvában, 1975-ben varsóban, 1976-ban szófiában, 1978-ban berlinben, 1980-ban prágában, 1982-ben ulánbátorban, 1984-ben a kubai fővárosban rendezett összejövetelen - tekintetbe vették a valamennyi szocialista, illetőleg szocialista orientációju országra egyaránt érvényes általános elveket, fejlődési törvényszerűségeket. különös figyelmet fordítottak arra is, hogy valamely szocialista országban bevált jogi megoldás „automatikus”, másolása nem vezet a kívánt eredményre, s nagyon fontos, hogy szem előtt tartsák a tapasztalatokat átvevő ország sajátosságait. /mti/

of/sa/kö olt

11.31 100587 2690

Ra

--

sb0012 4 130 mtib1012

emlékezés pápai páriz ferencre

1987. május 10. - az első magyar nyelvű egészségnevelési könyv szerzője, pápai páriz ferenc orvostudós 1687 nyarán publikálta nagyhirűvé lett, „pax corporis”, című könyvét, amelynek összeállításáért őt a hazai szakemberek a magyarországi egészségnevelés atyjának nevezik, s születésnapját, május 10-ét - a 300. évfordulót - az egészségnevelők napjaként ünnepelték meg, az idén először, az eseményre budapesten, az egészségügyi dolgozók szakszervezetének münnich ferenc utcai székházában került sor; felidézve pápai páriz életét és munkáját, ezt az emléknapot ezután évenként megismétlik; s mindig ebből az alkalomból adják át a korábbi időszak legeredményesebb egészségnevelőjének a „papai páriz emlékérem”, kitüntetést, amelyben ezúttal dr. székely lájos, az orvostovábbképző egyetem egészségügyi főiskolájának professzora, a főiskola pedagógiai intézetének igazgatója részesült. elismerő oklevéllel jutalmazták az egészségnevelésben kiemelkedő munkát végzett orvosokat, egészségügyi szakdolgozókat, pedagógusokat, újságírókat és gazdasági vezetőket; összesen 37-en vehettek át ilyen elismerést.

a pápai páriz ferenc emléknapi programjához tudományos ülés is kapcsolódott, amelyen - egyebek mellett - előadásokkal emlékeztek meg arról, hogy hazánkban tíz évvel ezelőtt kezdte meg munkáját az egészségnevelési szövetség és az országos egészségnevelési intézet.

/mti/
sa kö olt
11.48 100587 1429

-.-

sb0013 4 130 mtib1013

határörközség lett fertőrákos

1987. május 10. - határörközséggé avatták vasárnap fertőrákost. az erről szóló okiratot hegyi adolf határőr-ezredes adta át varga amorus tanácselnöknek a belügyminisztérium és a bm határőrség országos parancsnoksága nevében. az ünnepi beszédet hencz józsef, az mszmp sopron városi bizottságának első titkára tartotta.

fertőrákoson a határörközséggé avatás kulturális és sportprogrammal fejeződött be. /mti/
cser/kö olt

11.53 100587 0469

-.-

sb0014 4 170 mtib1014

vasi lakodalmas a muzeumfaluban

1987. május 10. - vas megyében az országban elsőként fejezték be a népi műemlékek összeírását. kétszázhuszonkilenc településen, valamint a hozzá tartozó területeken felkutatták az összes olyan építményt - házat, pajtát, pincét, haranglábat, méhest -, amely népi építészettörténeti szempontból értékes. ezekről leírás, alaprajz, fénykép, a községek belterületéről és szőlőről kataszteri térkép készült, amelybe bejelölték a népi műemlékeket. a feltérképezett anyagból válogatták ki a legértékesebb, legjellegzetesebb építészeti remekeket a muzeumfaluba számára. ma már a megyeszékhelyen, szombathelyen, a rigó-völgyben létrehozott muzeumfaluban a megye minden néprajzi egysége - az őrség, a hegyhát, a kemenesalja, a kislalföld, a völgyesség - egyaránt helyet kapott. a nemzetiségi községeket régi szlovén, horvát, német porták képviselik.

a muzeumfaluba kitűnő színhelye a régi vasi néphagyományok bemutatásának, ismertetésének. vasárnap az ölbői pávakör, a sárvári néptánckör, valamint a regős együttes régi lakodalmi szokásokat elevenített fel. ez alkalomból megnyitották a muzeumfaluba házait, s ott foglaltak helyet az érdeklődők, várva a lakodalmi hivogatót. ezt követően a játék szereplői, mintegy százan a régi vasi lakodalmast adták elő. volt többek között menyasszony-kikérés, pártalálkozó, leánybucsuztató, menyasszonytánc, szőlőtánc, elhangzottak különböző népdalok, s nem hiányoztak a népzenei és néptánc bemutatók sem.

/mti/
lér/kö olt
12.53 100587 1494

-.-

sb0015 4 150 mtib1015 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. május 10. - a központi meteorológiai intézet jelenti:

hétfőn kevesebb napsütés

kontinensünk északi részén több középpontú, alacsony nyomású öv húzódik. hatására a brit-szigeteken, a skandináv-félszigeten és a szovjetunió európai területének északi részén felhős, sokfelé csapadékos az idő. az appennini-félszigettől az alpok és a kárpátok vidékéig egy anticiklon helyezkedik el. területén általában napos, száraz idő van. hétfőn nyugat felől eléri hazánkat egy gyenge hidegfront, de csak időnkénti felhősödést okoz, számottevő lehülést nem.

Pa

szombaton magyarország keleti felén eleinte felhős volt az ég, de napközben fokozatosan csökkent a felhőzet és mindenütt kisütött a nap. eső sehol sem hullott. sokfelé fújt élénk, helyenként erős északnyugati szél. a hőmérséklet csúcscértéke 14 és 21 fok között alakult. vasárnap hajnalra általában 3 és 8 fok közé csökkent a hőmérséklet, de északkeleten helyenként plusz 1, mínusz 1 fokig hűlt le a levegő.

szombaton napos, száraz idő volt. délelőtt 11 órakor 16 és 21 fok közötti hőmérsékletet mértek. budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12,3 fok volt, ez 3,0 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten 19 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 hpa, mérsékelten süllyed.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

vasárnap napos, száraz időre lehet számítani. hétfőn időnként megnövekszik a felhőzet, és főként nyugaton fordul elő elszórtan zápor, zivatar. a délnyugati, nyugati szél időnként élénk lesz.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4 és 9 fok között alakul, a legmagasabb nappali hőmérséklet északnyugaton 18, délkeleten 23 fok körül várható.

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

derült, száraz idő várható, időnként élénk délnyugati széllel. a hőmérséklet késő este 16, hétfő hajnalban 8 fok körül valószínű.

a duna vizállása budapestnél 470 cm, a víz hőmérséklete 13,5 fok. /mti/
kö olt

13.17 100587 2172

Ra

-.-

sb0016 4 160 mtib1016

somogyi istván festőművész kiállítása

1987. május 10. - somogyi istván festőművész kiállítása vasárnap nyílt meg győrött, a városi könyvtár kisgalériájában. az alkotó - aki mostanáig már számos tárlaton vonultatta fel munkáit, s lengyelországban és az egyesült államokban is sikereket aratott festményeivel - ezúttal 40 olajfestményt tár a győri közönség elé. bemutatja háboruellenes sorozatának 12 darabját, amellyel elnyerte a békeozgalmat kitüntető jelvényét az országos béketanács elnökségétől. a tárlat anyagát a paraszti életet ábrázoló életképek és a balaton környéki táj szépségeit megörökítő festmények egészítik ki. a kiállítás május 27-ig látogatható. /mti/

mzs/kö olt

14.30 100587 0696

-.-

sb0017 4 160 mtib1017

gáspárdy sándor emlékkiállítás sopronban

1987. május 10. - gáspárdy sándor festőművész emlékkiállítás vasárnap nyílt meg a soproni festőteremben. a tavaly elhunyt alkotó évtizedeket töltött az ikva-parti városban, s sopron művészeti életének meghatározó egyénisége volt. a mostani kiállítás - amelyen 75 akvarell és olajfestmény látható - keresztmetszetet ad művészi pályájáról. az alkotások sopron legszebb részleteit, a város körüli hegyvidék szépségeit és a művész külföldi utazásainak emlékeit örökítik meg. az életműkiállítás anyagát számos csendélet egészíti ki. a tárlat május 24-ig látogatható. /mti/

mzs/kö olt

14.32 100587 0636

Ra

-.-

sb0018 4 160 mtib1018

kamarazenei találkozó gyulán

1987. május 10. - a hétfőn a gyulai zeneiskola adott otthont a zeneművészeti tanárképző főiskolák országos kamarazenei találkozójának. a weiner leóról elnevezett találkozón a debreceni, a pécsi, a szegedi, a győri, a budapesti és a miskolci főiskolák együttesei mutatkoztak be.

a korábban rendezett szonátaversenyek után a főiskolák kamarazenei találkozóját ezúttal első ízben rendezték meg a szakmai-művészi-előadói tapasztalatszerzést szolgáló formában. így lehetőség volt fuvós- és vonósegyüttesek, vegyes összetételű zenekarok számára írott művek bemutatására. az együttesek mindegyike megszólaltatott egy weiner-művet, repertoárjuk további része pedig tartalmazta. /mti/

nos/kö olt
14.36 100587 0809

-.-

sb0019 4 150 mtib1019

országos kirakodóvásár szegeden

1987. május 10. - országos kirakodóvásárt rendeztek vasárnap szeged híres városrészében, kiskundorozsmán, a dankó pista nótájából ismert „dorozsmai szélmalom”, szomszédságában.

ez alkalommal felújítva, megszépülve fogadta a 40.000 négyzetméteres tér az árusokat és a több mint 20 ezer látogatót. sátrat vertek és felvonultak portékáikkal a fazekasok, a kötélverők, a hordókészítő mesterek, a mézeskalácsosok, a késesek és sok más szakma mesterei, valamint a régiségárusok. a piacon ugyyszólván mindenfélét árultak a márkás porcelánoktól kezdve a régi és legújabb műszaki cikkeken, könyveken keresztül a gyermekkocsikig, a tangóharmonikáig. bőséges volt a felhozatal a kiskert-tulajdonosok munkáját megkönnyítő permetező, illetve talajforgató gépekből, mezőgazdasági kézi szerszámokból. ezenkívül virágpalántákat és szegedi fűszerpaprika-palántákat is kínáltak megvételre. /mti/

tób/kö olt
14.41 100587 0941

Ra

-.-

sb0020 4 160 mtib1020

hétfői mezőgazdasági munkák /1. rész/

1987. május 10. - a hétfői napsütéses, kedvező időjárást országszerte jól kihasználták a termelőszövetkezetek, mezőgazdasági üzemek; a munkagépek szombaton és vasárnap nyújtott műszakban - többfelé az éjszakai órákban sem pihenve - rótták a táblákat, hogy mielőbb pótolják a késve érkezett tavaszban megkésett munkákat.

a hét-közepi esőzések után ismét felszikkadt földeken a legtöbb munkát a talajelőkészítés és a vetés adta a gazdálkodóknak. a napokban már mindenütt földbe került a borsó, a tavaszi kalászosok, és a cukorrépa magja. sok gazdaságban azonban gondot okoz, hogy az előző esztendőhöz viszonyítva jóval alacsonyabb a kikelt cukorrépa-állomány.

országszerte befejezéséhez közeledik a napraforgó vetése. csongrád megyében már mindenütt földben az olajos magvu növény; győr-sopronban pedig 40 gazdaság végzett ezzel a munkával, így a tervezett vetésterület 95 százalékán fejeződött be a munka.

a hétfőn és az elkövetkező napokban a gazdaságok a legnagyobb figyelmet a kukorica vetésének mielőbbi befejezésére összpontosítják. a kedvező időjárás segítségével többfelé már végeztek ezzel a munkával, másutt a vetésterület 80-90 százalékán került földbe a vetőmag. zala, vas és győr-sopron néhány termelőszövetkezetét leszámítva a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat valamennyi taggazdasága befejezte már legfontosabb tavaszi tennivalóját. a célként kitűzött 7,4 tonnás hektáronkénti átlagtermés elérését az idén több új technológiai intézkedéssel is megalapozták. így például 900 tonna, korszerű magkezeléssel ellenállóvá tett vetőmagot vásároltak. másik jelentős intézkedésük, hogy az ikr partnerei az idén mintegy 100 ezer hektáryi savanyu földet javítanak fel meszezéssel.

szorgos munkával telt a hétfő a zöldségtermesztő vidékeken is. csongrád megye híres paradicsomtermő földjén, forráskút, üllés, mórhalom, ruzsa határában a szabadföldbe rakták ki a fóliasátrak alatt előnevelt palántákat. fejlődésüknek kedvez az elmúlt napokban hullott csapadék, amely jól átáztatta a talajt. a felmelegedés, a napfény hatására felgyorsult a zöldségfélék fejlődése, így vasárnap az üvegházakból és fóliasátrakból több mint 200 ezer fej salátát, százezer csomó piros retket, 40 ezer darab zsenge karalábét és jelentős mennyiségű primőr sárgarépát, valamint petrezselyemgyökeret készítettek elő a hétfő hajnali szállításra. mélykút határában gépek segítették a pritamipaprika palántázását a részes művelésre osztott nagyüzemi táblákon. /folyt.köv./

gn/kö olt
14.44 100587 2557

W

-.-

sb0021 4 160 mtib1021

hétvégi mezőgazdasági munkák /2. rész/

a fóliasátrak alatt már érik, az ültetvényeken még csak most virágzik a tavasz első gyümölcse, a földieper. híres termőközetében, jakabszállás és Lajosmizse határában évek óta fólia alá vonják a szamócásokat, hogy előbbre hozzák a gyümölcs érését. a védett bokrokon már piroslik a termés, s megkezdték a most még csak csemegének számító földieper szedését, értékesítését.

jelentős feladatok elé állítja a termelészövetkezeteket a gabona, a buza és az őszi árpa gyomirtása, a kalászos növények ápolása az elmúlt időszak időjárása közepette a szokottnál is nagyobb gondosságot igényel a gazdálkodóktól. borsodban a kalászosokat károsító vetésfehérítőbogár-fertőzés követel fokozott figyelmet a növényvédelemmel foglalkozó szakemberektől. a helyzetet nehezíti, hogy nincs elegendő rovarölőszer. a fertőzés terjedése megköveteli, hogy mielőbb pótolják ezt a hiányt. hajdu-bihar megyében a munka folyamatosságának érdekében részletes menetiránytervet dolgoztak ki a tszker által üzemeltetett négy növényvédő repülőgép számára. a balatonfelvidéki szőlőültetvényeken főleg a szőlőatkák várható támadását megelőző permetezéssel foglalkoztak a kertészek. /mti/

ö gn/end-szé-tre-szü-lász-tób-cser-lér-pin-kru/kö
14.45 100587 1264

-.-

sb0022 4 160 mtib1022 /felhasználható: 17.00 órától!/

népművészeti napok veszprémben

1987. május 10. - vasárnap veszprémben, a dimitrov művelődési központban a legjobb bakonyi és balatonfelvidéki öntevékeny együttesek gálaműsorával befejeződtek a hagyományos tavaszi népművészeti napok.

veszprémben az elmúlt két hétben a népművészek - fa- és csontfaragók, szőtteskészítők és kerámikusok - mutatkoztak be a közönségnek. több településen az elmúlt napokban a vidék nagymúltú népzenei, ének- és táncegyüttesei tartottak bemutató előadásokat.

a vasárnapi gálaműsorban 16 együttes, köztük három pávakör szerepelt. a felnőttek mellett sikert arattak a gyermekegyüttesek, köztük a pápai zenei általános iskola és a megyei uttörőház kisdobos csoportjai és a litéri zöldág gyermektáncgyüttes is. a németajku

W

Lakosság legjobb szólóénekesein kívül nagy sikerrel szerepelt a kislődí nemzetiségi asszonykórus. a balatonfelvidék népzenei hagyományait a csopaki kaláris együttes és a zánkai pávakör villantotta fel.

a vasárnapi gálaműsor a veszprém táncgyüttes dunántúli táncok című műsorával fejeződött be.

vasárnap a veszprémhez közeli herend is megyei kulturális esemény színhelye volt: itt rendezték meg az uttörő színjátszó körök találkozóját és bemutatóját. /mti/

szé/kö olt
14.50 100587 1253

-.-

sb0023 4 160 mtib1023

negyvenéves a „balassi„ néptáncgyüttes

1987. május 10. - a békéscsabai színházban vasárnap tartott diszeloadás zárta a csabai „balassi„ néptáncgyüttes megalakulásának negyvenedik évfordulója alkalmából rendezett ünneppsorozatot. a hazai néptánc mozgalomban fontos szerepet játszó „balassi„ a megalakulása óta több mint kétezerszer lépett föl a hazai és a külföldi közönség előtt, s az elmúlt negyven évben kitűnő táncosok generációt nevelte fel. a jubileumi ünnepség alkalmából az együttes tagjainak emléktárgyait, jutalmait bemutató kiállítás nyílt a munkácsy muzeumban, s megrendezték az egykori és a mai táncosok találkozóját.

a békéscsabai együttes ebben az évben is több külföldi fellépésre készül, többek között meghívása van az nszk-ba és algériába is. /mti/

nos/kö olt
15.28 100587 0811

W

-.-

sb0024 4 160 mtib1024

filmbemutatók a miskolci fesztiválon

1987. május 10. - a 27. miskolci filmfesztiválon vasárnap a rónai sándor megyei művelődési központban a magyar televízió információs vetítését rendezték meg, a fesztivál vendégeit és a nézőket medveczky lászló, a televízió belpolitikai főszerkesztőségének vezetője köszöntötte, aki szólt a tv belpolitikai törekvéseiről, terveiről, a bemutatásra váró és forgatás alatt álló filmekről, műsorelképzésekről. ezt követően információs vetítést tartottak, amelyen a többi között bemutatták az „agyvállalkozók”, „az ész piaca, a piac esze”, a kiszállni a ringből és a gláznosztly műhelytitkai című filmeket. /mti/

tre/kö olt
15.39 100587 0672

-.-

sb0025 4 130 mtib1025

koszoruzás - várkonyi zoltán

1987. május 10. - várkonyi zoltán kétszeres kossuth-díjas színész, rendező, a magyar színház- és filmművészet kiemelkedő egyénisége születésének 75. évfordulója alkalmából május 13-án, szerdán 10 órakor koszoruzási ünnepséget rendeznek a farkasréti temetőben lévő sírjánál. /mti/

tr kj/kö olt
15.43 100587 0336

W

-.-

sb0026 4 160 mtib1026

hétvégi kommunista műszakok - társadalmi munkaakciók

1987. május 10. - a hétvégén több vállalat, üzem dolgozói tartottak kommunista műszakokat, szerveztek társadalmi munkaakciókat termelési, szállítási feladataik teljesítésére.

szombaton teljes - ugynevezett háromharmados - műszakot tartottak a borsodi szénbányák hat nagyteljesítményű mélyművelésű üzemében. több mint 900 bányász 11 ezer tonna szenet küldött a felszínre, különösen jó eredményeket értek el a mákvölgyi akna dolgozói, akik 135 százalékos teljesítményükkel 2300 tonna szenet fejtettek. vasárnap a rudolf-telepi akna bányászai szálltak le a mélybe, s mintegy ezer tonna szenet termeltek ki. a dolgozók munkabéruket a bányászok szociális körülményeinek javítására ajánlották fel.

a hétvége mindkét napján folytatódott a diósgyőri lenin kohászati művekben az április 6 óta tartó tavaszi kommunista műszakok sora. vasárnap estig nyolcezer dolgozó - több mint 60 ezer munkaórával - teljesítette vállalását. a legtöbb munkát az exportfeladatok és az ütemes szállítások teljesítése, az elfekvő készletek és hulladékanyagok hasznosítása, valamint a berendezések, termelő egységek éves nagyjavításának előkészítése adta a rendkívüli műszak résztvevőinek. a bevételből - amely várhatóan mintegy 3,7 millió forint lesz - a szocialista brigádok új autóbust vásárolnak, segítik a kisnyugdijasokat, s hozzájárulnak a vállalat lakásépítési alapjához, emellett támogatják a mozgáskorlátozottakat és a megyei iskolai számítógépes akciót.

a máv szegedi igazgatóságának öt alföldi megyére kiterjedő munkaterületén a hétvégén több mint huszezer tonna kavicsot és zuzott követ szállítottak az építő vállalatoknak, amelyek az áru fogadására megszervezték a vagonok gyors kiürítését. a munkaakciót a május hónapra is meghosszabbított első negyedévi rakodási versenyhez kapcsolódva szervezték meg.

társadalmi munkaakciót tartottak a szülők részvételével a hétvégén a budapesti vági istván építőipari szakközépiskola tanulói. a diákok a kisz „jövők a tét!”, akcióprogramjához csatlakozva vállalták, hogy nyári szünidejük egy részét feláldozva saját munkájukkal is hozzájárulnak iskolájuk korszerűsítéséhez, csinosításához. a tanév kezdetéig az iskola fűtésrekonstrukciójának csaknem 11 millió forintos költségeiből mintegy egymillió forintot vállalnak magukra szakértelmüknek megfelelő munkákkal, ugyancsak társadalmi munkában végzik el a tanintézet festését és mázolását.

/mti/
gn/tre=tób/kö olt
15.44 100587 2480

W

-.-

sb0027 4 130 mtib1027 /felhasználható: 18.00 órától!/
 a görög külügyminiszter látogatása

1987. május 10. - várkonyi péter külügyminiszter meghívására
 hétfőn hivatalos látogatásra hazánkba érkezik karolosz papuliasz
 görög külügyminiszter. /mti/
 ka kj/kö olt

15.45 100587 0216

-. -

sb0028 4 130 mtib1028 /felhasználható: 18.00 órától!/
 magyar-vatikáni tárgyalások

1987. május 10. - francesco colasuonno címzetes érsek, pápai
 nuncius vezetésével május 1-10. között vatikáni küldöttség
 tartózkodott hazánkban. miklós imre államtitkár, az állami
 egyházügyi hivatal elnöke hivatalos tárgyalásokat folytatott a
 küldöttséggel. a szívélyes, nyílt légkörű megbeszéléseken véleményt
 cseréltek időszerű kérdésekről. a vatikáni delegáció találkozott a
 magyar katolikus püspöki kar tagjaival, és részt vett több jelentős
 egyházi ünnepségen is. /mti/
 ka kj/kö olt

15.48 100587 0528

-. -

sb0029 4 130 mtib1029

élelmiszeriparban dolgozó fiatalok találkozója

1987. május 10. - az élelmiszeriparban és az állami
 gazdaságokban dolgozó fiatalok területi találkozója fejeződött be
 vasárnap szolnokon. a háromnapos rendezvényre tíz megyéből és a
 fővárosból érkeztek résztvevők. a meghívottak többek között
 megismerkedtek szolnok megye élelmiszergazdaságával. felkeresve több
 nagyüzemet. a találkozón az élelmiszergazdaság előtt álló ideai
 feladatokról előadások hangzottak el, majd a különböző ágazatok
 képviselői szekcióüléseken cserélték ki tapasztalataikat. a
 találkozó termékbemutatóval és a legújabb találmányok és eljárások
 ismertetésével zárult. /mti/
 laz/kö olt

17.26 100587 0666

W

-. -

sb0030 4 150 mtib1030 /felhasználható: 18.30 órától!/
 egyes butorok - áremelkedés

1987. május 10. - a termelői és a forgalmazó kereskedelmi
 vállalatok tájékoztatják a vásárlókat, hogy 1987. május 11-től - a
 felhasznált, elsősorban importból származó fa- és habanyagok,
 valamint egyéb alkatrészek árnövekedése miatt - több butorféleség
 fogyasztói ára a magasabb áron vásárolt nyersanyagok
 felhasználásával egy időben és a tényleges költségnövekedésnek
 megfelelően különböző mértékben emelkedik.

így például a zala butorgyár szekrénysorainak és kárpitos
 garnitúráinak fogyasztói ára átlagosan 8,3 százalékkal, a kanizsa
 butorgyáré 4,7 százalékkal nő, a garzon butorgyár elemes butorainak
 és a tizsa butoripari vállalat konyhabutorainak ára 6,8 százalékkal
 emelkedik. /mti/
 kö sr olt

17.32 100587 0747

-. -

sb0031 4 160 mtib1031

kiállítás szolnok megye népművészetéről

1987. május 10. - szolnok megye népművészetét bemutató kiállítás
 nyílt vasárnap szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központ
 galériáján. a tárlaton, amely átfogó képet ad az alföld e
 területének népi kultúrájáról, a művészeti szakkörök és egyéni
 alkotók több mint négyszáz munkáját tették közzemlére. ezek között
 szobrok, himzések, paraszbutorok és - különlegességként -
 lószőrből, valamint csontból készült tárgyak láthatók. a megnyitót
 követően a legsikeresebb alkotások készítőit a szervezők jutalomban
 részesítették, s egyben ők képviselhetik a megyét a kecskeméti
 országos kiállításon. az eseményhez kapcsolódva a megyei népdalkörök
 és népzenei együttesek adtak hangversenyt a művelődési központ
 színháztermében. /mti/
 laz/kö olt

17.37 100587 0796

W

-. -

sb0032 4 160 mtib1032 /felhasználható: 19.00 órától!/
gálaműsor az operaházban

1987. május 10. - a müncheni balettakadémia és a budapesti állami balett intézet közös gálaműsorát tartották meg vasárnap este az állami operaházban. a balettirodalom legszebb klasszikus és modern kettőseiből összeállított műsorban a két intézmény növendékei mutatkoztak be. az első ilyen jellegű találkozó viszonzásaként a jövő héten a budapesti balett intézet hallgatói a bajor fővárosban lépnek fel.

az állami balett intézet táncművészeket képző számos külföldi intézménnyel tart kapcsolatot: a legrégebbi az együttműködés a moszkvai és a leningrádi iskolákkal, s az utóbbi években a berlini, a bécsi, a milánói, a kölni és a stockholmi társintézményekkel is több közös programot rendeztek. /mti/

kp/li bc/kö olt
17.39 100587 0761

-.-

sb0033 4 150 mtib1033

országszerte élénk kirándulóforgalom /1. rész/

1987. május 10. - vasárnap a kellemes tavaszi verőfény országszerte a kirándulók, az autós turisták tizezreit csalogatta ki a szabadba, az erdőkbe, a hegyekbe, a vízpartokra és a látványos idegenforgalmi nevezetességek helyszínére. sok hazai és külföldi látogatója volt a dunakanyarnak és a budapest környéki nevezetességeknek. zsámbék műemlékeit osztrák és csehszlovák turisták keresték fel, s a visegrádi várban hazai iskoláscsoportok, valamint az nszk-ból és a szovjetunióból érkezett látogatók jártak. a legnagyobb látogatottság a szentendrei skanzenben volt, ahol főként a nemrégiben átadott dunántúli tájegység házak vonzották a vendégeket, megélénkült a kempingek forgalma is. a szentendrei-szigetcsúcson kisoroszinál ndk-beli csónakosok ütötték fel sátraikat, a tahi tábor pedig lakókocsikkal rendelkező osztrák turisták népesítették be.

a bükk és az empléni-hegységben a természetjárók szervezett csoportokban indultak 15-40 kilométeres turákra a szép tájak erdei ösvényein. a borsodi utakon valószínűleg autókarakavánok keresték fel a bükk-szentkeresztit, a bánkúti, a hollóstatői és a szentléleki kirándulóközpontokat, lillafüredet, sátoraljaújhelyt és a hegyköz gyönyörű tájait. benépesültek a vízpartok a miskolc környéki tavak, valamint a rakacai, a lázbérci víztároló környékén. s idei

W

legnagyobb forgalmukat ezen a vasárnapon bonyolították le a borsodi és a miskolci melegvízű strandok, fürdők.

a balatonon közlekedő három vízibusz hajósa szerint ezen a hétfőgén jóval élénkebb volt a forgalom, mint tavaly ilyenkor. a hétfőgén naponta több mint ezer utast szállítottak a síófok - balatonfüred - tihany - balatonföldvár és a fonyód - badacsonyi közötti útvonalon. a szántód és tihanyrév között közlekedő kompok menetrend szerinti 13 járata is kevésnek bizonyult a nagy kirándulóforgalom lebonyolítására. ezért mindkét napon 28-ra növelték a járatok számát, s így a révben nem borzolta hosszadalmas várakozás az utasok kedélyét, türelmét, mert 10-15 percenként indították a járatokat.

vasárnap két városban is, szentendrén és miskolcon családi programokat szerveztek, amelyeken a gyermekek, a tizenévesek és a felnőttek is egyaránt megtalálhatták a kedvükre valót. a szentendrei művelődési központ több mint kétezer látogatót fogadott családi rendezvényen. /folyt.köv./

ö sb/kö olt
17.42 100587 2365

-.-

sb0034 4 150 mtib1034

országszerte élénk kirándulóforgalom /2. rész/

a kisgyermeket mesevideó szórakoztatta, a nagyobbak pedig számítógépes játékokkal ismerkedhettek. a felnőttek csere-bere vásáron kötöttek kedvükre való üzleteket, ritkaságszámba menő régi holmik megszerzésére. miskolcon az ötvenezres lakosú avasi városrészben kétnapos családi programot szerveztek. a gyermekeket szórakoztató, gazdag műsor mellett diszmadár- és kisállatvásár, süteménykiállítás, divatbemutató és a domus áruház lakberendezési kiállítása kínált sok érdekes látnivalót. ezenkívül előadásokon tájékozódhattak a lakosok a város multjáról, történelméről és jövőjéről.

a kellemes tavaszi időjárás hatására megélénkült az idegenforgalom szegeden. ugyszólván az ország minden részéből, sőt külföldről is érkeztek külön autóbuszok osztrák, ndk-beli, nszk-beli, lengyel, jugoszláv, szovjet és francia vendégekkel. sokan tekintették meg a szabadtéri játékok színhelyét, a dóm teret, a hatezer személyes nézőteret, a fogadalmi templomot és az újjáépült szegedi nemzeti színházat. a déli órákban már annyira felmelegedett a levegő, hogy megteltek szeged gyógyvízű strandjai is.

W

sopron vasárnapi vendégjárásának nevezetes eseménye volt, hogy egyszerre ötszáz amerikai turista érkezett a városba egynapos látogatásra, ezt a kirándulást a ciklámen tourist soproni irodája, a malév és egy osztrák utazási iroda szervezte, hogy a magyar város felkeresésével gazdagítsák programjukat.

salgótarjánban vasárnap a győzelem napja, valamint nógrád megye és a szovjet kemeroovo terület között szövődött barátság huszadik évfordulója alkalmából országos hegyi futóversenyt rendeztek. a nyílt versenyen mintegy ezren vettek részt és tíz korosztályt képviseltek a versenyzők. a korosztályok szerint 4500, illetve 5500 métert kellett megtenniük somoskőujfalutól a salgóbányai úttörőtáborig, s közben 500 méteres szintkülönbséget küzdöttek le.

/mti/
ö sb/kru-tre-lad-kru-tre-tób-cser-csiz/kö
17.44 100587 1953

-.-

sb0035 4 150 mtib1035

a béke- és barátsági hónap vidéki megnyitói

1987. május 10. - vasárnap győr-sopron megyében és pest megyében is megnyitották a béke- és barátsági hónap rendezvénysorozatát. győrről barabás miklós, az országos béketanács főtitkára mondott ünnepi köszöntőt. ezt követően gazdag műsor kínált kellemes szórakozást és időtöltést a megnyitó alkalmából rendezett békenap valamennyi résztvevőjének, korosztályának. a legkisebbeknek mesefilmeket vetítettek a városi könyvtár klubjában, a kisiskolások pedig aszfaltrajzokon fogalmazták meg gondolataikat a békéről. az ady-lakótelep központjában politikai könyvekből és a baráti országok népművészeinek műveiből nyitottak kiállításokat. a városban működő békeklubok tagjainak vezetésével politikai ismeretekből rendeztek vetélkedőt az iskolás korúaknak és a felnőtteknek. a délutáni zenés-irodalmi műsorban fővárosi művészek vallottak a békéről, s felléptek a győri főiskolák amatőr művészeti csoportjai is. a programot néptánc- és aerobic-bemutatóval, pol-beat műsorral is gazdagították.

törökmezőn rendezték a béke- és barátsági hónap pest megyei megnyitó ünnepségét, amelyen több ezer résztvevő előtt ribánszki róbert, a hazafias népfront országos tanácsának titkára mondott beszédet. az ünnepi műsorban magyar és nemzetiségi tánc- és énekegyüttesek léptek fel, továbbá dzsesszbalett és ritmikus sportgimnasztikai együttesek tartottak bemutatót. sok látogatója volt a szabadtéri környezetvédelmi kiállításnak, s népes szurkolótábor biztatta a sportprogramok: a kispályás labdarugók, a futó- és salakversenyek résztvevőit.

W

a győzelem napja alkalmából béketurát rendezett vasárnap a vértésben az oroszlanói szénbányák kisz-bizottsága, több százan vettek részt ezen a hagyományos, immár 11. alkalommal megszervezett találkozón. a tura végállomásán, a 20-as bányai pihenőparkjában békefelhívást fogadtak el a találkozó résztvevői. ezután sportvetélkedőket tartottak, majd kulturális műsor szórakoztatta a turázókat. /mti/

ö sb/mzs-kru-pin/kö
18.02 100587 2009

-.-

sb0036 4 180 mtib1036 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. május 10. - a központi meteorológiai intézet jelenti:

nyugat felől felhősödés

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

nyugat, északnyugat felől időnként erősen megnövekszik a felhőzet és szórványosan - főként nyugaton és északon - zápor, zivatar alakul ki. a délnyugati, nyugati szél megélénkül, néhol megerősödik.

a hőmérséklet délután északnyugaton 18 fok körül várható, délkeleten 23 fokig melegszik föl a levegő. /mti/

kö olt
18.05 100587 0573

W

-.-

sb0037 4 160 mtib1037

savia nemzetközi táncverseny

1987. május 10. - vasárnap fejeződött be szombathelyen, a művelődési és sportházban a huszonkettedik savaria nemzetközi táncverseny, melyen 15 országból az amatőr verseny tánc-mozgalom legjelesebb képviselői vettek részt. a táncvetélkedőre tizenöt országból érkeztek táncosok. a kétnapos vetélkedő vasárnap este nagyszabású gálaműsorral ért véget.

a nemzetközi versenyen a standard táncokban a zsüri döntése alapján az első helyet a jens jörgens - kerstin jörgens ndk-beli páros nyerte. második lett a belga wim gevaert - inge hansert páros, a dobogó harmadik fokára pedig a martin posar - iva dobrovolna csehszlovák páros került.

a latin-amerikai táncokban a skóciai kenny meckecknie - beverly ress páros lett a győztes. az ezüstérmét az nszk-beli hans r. galke - bianca schreiber páros, a bronzot pedig az ausztráliai jason gilkinson - depa roby páros kapta. /mti/
lér/kö olt
18.34 - 100587 0934

-.-

sb0038 4 180 mtib1040

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. május 10.

sb0001 török erőmű és viadukt magyar közreműködéssel
sb0002 tartósabb tejtermékek
sb0003 kotorják a balatont
sb0004 megállapodás a település- és műemlékvédők között
sb0005 tulipános debrecen
sb0006 ifjusági park épül kunszentmártonban
sb0007 szakmai verseny ifju hegesztőknek
sb0008 horváth istván hazaérkezett portugáliából
sb0009 moszkvába utazott a fővárosi tanács elnöke
sb0010 elutazott hazánkból a spanyol szenátus elnöke
sb0011 igazságügyminiszteri értekezlet
sb0012 emlékezés pápai páriz ferencre
sb0013 határörközség lett fertőrákos
sb0014 vasi lakodalmas a múzeumfaluban
sb0015 időjárás-jelentés
sb0016 somogyi istván festőművész kiállítása

W

sb0017 gáspárdy sándor emlékkiállítás sopronban
sb0018 kamarazenekari találkozó gyulán
sb0019 országos kirakodóvásár szegeden
sb0020 hétfégi mezőgazdasági munkák /1. rész/
sb0021 hétfégi mezőgazdasági munkák /2. rész/
sb0022 népművészeti napok veszprémben
sb0023 negyvenéves a „balassi” néptáncgyűttes
sb0024 filmbemutatók a miskolci fesztiválon
sb0025 koszorúzás - várkonyi zoltán
sb0026 hétfégi kommunista műszakok - társadalmi munkaakciók
sb0027 a görög külügyminiszter látogatása
sb0028 magyar-vatikáni tárgyalások
sb0029 élelmiszeriparban dolgozó fiatalok találkozója
sb0030 egyes butorok - áremelkedés
sb0031 kiállítás szolnok megye népművészetéről
sb0032 gálaműsor az operaházban
sb0033 országszerte élénk kirándulóforgalom /1. rész/
sb0034 országszerte élénk kirándulóforgalom /2. rész/
sb0035 a béke- és barátsági hónap vidéki megnyitói
sb0036 időjárás-jelentés
sb0037 savaria nemzetközi táncverseny
sb0038 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: oltványi ottó
- v é g e -

/mti/ kö
20.28 100587 1856

W

-.-

60.008A
MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. május 11.

bel

h é t f ő

sb0001 4 150 mtib1001

a szerszámgépipar új piaca /1. rész/

1987. május 11. - a hazai szerszámgépipar, mindennek előtt a csepeli szerszámgépgyár és a szerszámgépipari művek termékei keresettek külföldön, jelenleg egyetlen eladatlan szerszámgépiük sincs, sőt többet is tudnának értékesíteni, mint amennyit előállítanak. bár az exportszállításokkal az év első negyedében valamelyest elmaradtak, az idén minden korábbinál nagyobb exportbevételre számítanak.

a technimpex külkereskedelmi vállalat közvetítésével az utóbbi időben jelentős új piacokat tártak fel, így például kínába ebben az évben már tízmillió svájci frankért szállítanak szerszámgépeket. indiában rövidesen két nagyteljesítményű megmunkálóközpontot adnak át, s megrendelőikkel újabb üzletekről is tárgyalnak. mind több szerszámgépet szállítanak nyugat-európába is, egyebek között francia vállalatoknak, valamint az nszk-ba, például a krupp műveknek. jó üzleti lehetőségek kínálkoznak a tengerentúlon is. ismét megpróbálnak bejutni az amerikai piacra, ennek érdekében tavaly chicagóban, az idén pedig los angelesben rendezett a technimpex sikeres szerszámgép-bemutatót. több egyiptomi versenytárgyaláson is részt vesznek ajánlataikkal, hogy megnyerjék az arab ország piacát a magyar szerszámgépeknek.

a külkereskedelmi vállalat a szerszámgépkivitel növelése érdekében kompenzációs üzletekre is vállalkozik. korszerű szerszámgépekért egyebek között kínai speciális vezetékeket szereznek be a máv-nak, jugoszláv volkswagen személygépkocsikkal